

УНИВЕРСИТЕТЫ БУДУТ ДРУЖИТЬ!

Ярославцы стали активнее взаимодействовать с новыми регионами России по линии образования, науки, искусства.

-Контакты с коллегами из Донбасса раньше проходили на межличностном уровне. А теперь мы будем дружить университетами, – рассказал ректор ЯргУ имени П.Г.Денидова Артем ИВАНЧИН.

Для того чтобы масштабировать сотрудничество, возглавляемая ректором команда ЯргУ с участием представителей Ярославского отделения Ассоциации юристов России и общественной организации «Офицеры России» в конце октября посетила новые регионы страны и побывала в расположении воинских частей, где служат наши земляки.

Первой точкой маршрута стал Луганск. Ярославцев тепло принял Луганский государственный университет имени Владимира Даля.

– Впечатлила молодежь: несмотря на все тяготы и сложную обстановку в ЛНР, студенты сильны духом, заряжены на учебу и личностный рост. С ректором ЛГУ Виктором Рябчевым и проректором Ольгой



ЯргУ укрепляет
сотрудничество
с вузами новых
регионов.

деского парашютно-десантного полка – нашего, ярославского, с 80-летней историей – прибыли благополучно. Проведали бойцов, передали автомобиль УАЗ Хантер, а также радио, продукты и многое другое.

Гуманитарную помощь получили и наши «пушкари» – 136-й артиллерийский полк. Про них ректор ЯргУ с чувством скажет:

были наши певцы и музыканты, – отметил лидер команды Демидовцев.

Побывали они и в Донбасском государственном университете юстиции, сообщались с коллегами, подписали документы о формах совместной работы, передали в библиотеку ДГЮ Труды ярославских правоведов.

– Во время пребывания в Донецке зашли в сквер, носящий имя Сергея Пускепалиса, возложили цветы к установленному в память о нем мемориальному

Первой точкой маршрута стал Луганск. Ярославцев тепло принимал Луганский государственный университет имени Владимира Даля.

— Впечатлила молодежь: несмотря на все тяготы и сложную обстановку в ЛНР, студенты сильны духом, заряжены на учебу и личностный рост. С ректором ЛГУ Виктором Рябичевым и проректором Ольгой Долженко обсудили направления совместной работы. По итогам подписали соглашение о сотрудничестве, — сообщил Артем Иванчин.

Ярославцы передали колледам недавно изданные труды ученых. Луганцы подарили гармонь, которая станет экспонатом музея ЯргУ. А затем перед местной публикой выступили вокально-инструментальный ансамбль «Демидовский паром» и хоровая капелла ярославского вуза. Долгие applaudисменты были им наградой. На прощание ярославцы сказали: «Ждем в гости с ответным визитом!»

И отправились в ДНР.

— Донецк: израненный, непокоренный, родной по духу. Город и жители испытали много страданий за последнее десятилетие — это остро ощущается здесь. Как и то, что город шахтерской славы никому не сломить, — обрисовал атмосферу столицы ДНР Артем Иванчин. С Донецким государственным университетом тоже подписали соглашение о сотрудничестве, определили формат взаимодействия.

— Выступил перед преподавателями и студентами со словами поддержки от большого коллектива ЯргУ, рассказал о нашем университете, привгласил в гости. Как всегда, на высоте

ситета юстиции, поблагодарились с коллегами, подписали документы о формах совместной работы, передали в библиотеку ДГУЮ труды ярославских правоведов.

— Во время пребывания в دونецке зашли в сквер, носящий имя Сергея Пускепалиса, возложили цветы к установленному в память о нем мемориальному знаку у драматического театра. Морально тяжело далось посещение Аллеи ангелов — мемориального комплекса в память о погибших детях Донбасса, — рассказал Артем Иванчин.

А затем направились передавать гуманитарный груз землякам, которые участвуют в СВО, по пути поколесив по новым регионам.

— Проехали Волноваху, Мариуполь и другие места недавних боев. Масштаб восстановительных работ просто потрясает. Города, поселки стремительно возрождаются. Меняются к лучшему городская среда и настроение жителей, — поделился наблюдениями Артем Иванчин.

И признал: по пути места

ми было тревожно, особенно в районе Горловки и Попасной.

Но в расположение 299-го Гвар-

дейского парашютно-десантного полка — нашего, ярославского, с 80-летней историей — прибыли благополучно. Проведали бойцов, передали автомобиль УАЗ Хантер, а также рации, продукты и многое другое.

Гуманитарную помощь получили и наши «пушкари» — 136-й артиллерийский полк. Про них ректор ЯргУ с чувством сказал: «Если артиллерия — Бог войны, то 136-й артиллерийский полк, где служат земляки, — один из его архангелов».

— Это воинская часть с богатой историей и славными боевыми традициями. С начала СВО она — выполняет самые сложные задачи по прикрытию и артподдержке наших штурмовиков и пехотинцев. Мы, демидовцы, гордимся тем, что у нас сложились по-настоящему дружеские отношения с воинами данной части. Начальник штаба реактивного дивизиона Николай Швецов с бойцами не раз бывал в гостях в ЯргУ, общался с нашей молодежью, преподавательским составом, — подчеркнул ректор.

Это первая поездка демидовцев в воссоединенные регионы. Начало положено! ◀

